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Всеукраїнський конкурс 2012 року з написання історико-публіцистичних нарисів!

  

У 2012 році Міжнародна громадська організація "Міжнародний фонд "Взаєморозуміння і
толерантність" провела Всеукраїнський конкурс з написання історико-публіцистичних
нарисів серед учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів і студентів вищих
навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації на тему: "Повсякденне життя мого населеного
пункту під час окупаційного періоду Другої світової війни".

  

Кінцевим терміном подання робіт було 30 вересня 2012 року. Станом на зазначену дату
було отримано 68 робіт з 13 областей України. Компетентне журі конкурсу, до складу
якого увійшли фахівці в галузі історії Другої світової війни, представники громадських
організацій жертв нацизму в Україні, представники МГО «МФ «Взаєморозуміння і
толерантність»:

    
    -  Лушніков І.М. – Президент МГО «МФ «Взаєморозуміння і толерантність», голова
журі;   
    -  Забарко Б.М. – Голова Всеукраїнської асоціації євреїв – колишніх в’язнів гетто на
нацистських концтаборів, член Правління МГО «МФ «Взаєморозуміння і толерантність»;
 
    -  Дубик М.Г. - старший науковий співробітник відділу історії періоду ІІ світової війни
Інституту історії НАН України, кандидат історичних наук;   
    -  Величко Т.В. - старший науковий співробітник мистецтвознавства, фольклористики
та етнології ім. М.Т.Рильського НАН України, кандидат історичних наук;   
    -  Карпенко Ю.В. – член Української спілки в’язнів – жертв нацизму, колишня жертва
нацистських переслідувань.   

  

Відповідно до Положення про Конкурс Правлінням МГО "МФ "Взаєморозуміння і
толерантність" за поданням журі Конкурсу  було затверджено список переможців (І, ІІ, ІІІ
місця) для відзначення та нагородження їх на заключному етапі конкурсу у Києві.
Урочисте оголошення результатів та нагородження переможців конкурсу відбулося у
Києві 30 листопада 2012 року.

  

Отже, переможцями конкурсу стали:
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І місце - Гущук Олександр (Рівненська обл., НВК «Оженинська ЗОШ І-ІІІ ст. (ліцей- ДНЗ),
10-А клас);

  

ІІ місце - Лукова Софія (Вінницька область, м. Вінниця, ЗОШ № 32, 11-А клас);

  

ІІІ місце - Єлісєєва Аліна (Дніпропетровська область, гімназія № 39, м.
Дніпродзержинськ);

  

Переможці були нагороджені Дипломами та грошовими винагородами. Для подальшого
використання отриманих учнівських робіт з метою залучення молоді до вивчення
вітчизняної історії, виховання почуття патріотизму, МГО "МФ "Взаєморозуміння і
толерантність" за результатами Всеукраїнського конкурсу з написання
історико-публіцистичних нарисів видано збірку учнівських робіт під назвою «Де народ
мій брав сили, щоб вижити?»
, до якої увійшли роботи переможців та кращі з надісланих.

  

Вітаємо ще раз переможців та усім дякуємо за участь!

  

Бажаємо усім творчих успіхів та подальших перемог! 
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